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 Na temelju lanka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske 
županije broj 24/09), Gradsko vije e Grada Rijeke na sjednici 24. velja e 2011. godine 
donijelo je 

 
AKCIJSKI PLAN PROGRAMA ZA MLADE 

Grada Rijeke za 2011. godinu 
 
OBRAZOVANJE I INFORMATIZACIJA 

Cilj 1. Integrirati mlade s poteško ama u razvoju u obrazovni sustav 
Mjere: 
1.1. Osigurati i nadalje pomo nike u nastavi u enicima s teško ama u razvoju u 
redovan školski sustav 
 Od travnja 2009. godine Grad Rijeka zapo eo je financiranje mobilnih stru nih timova i 

pomo nika u nastavi u okviru projekta "Mobilni stru ni tim – podrška integraciji djece s 
posebnim obrazovnim potrebama“ kojeg provodi Hrvatska udruga za stru nu pomo  djeci s 
posebnim potrebama – "Idem". U 2010. godini nastavlja se s provo enjem projekta u šest 
rije kih osnovnih škola, i to: OŠ "Pe ine", OŠ "Srdo i", OŠ "Brajda", OŠ "Gornja Vežica", OŠ 
"Vežica"  i OŠ "Kantrida".  
 Nastavit e se provo enje Projekta Pomo nici u nastavi - podrška u enicima s teško ama 

integriranim u redovne razredne odjele kojeg provodi Hrvatska udruga za stru nu pomo  djeci 
s posebnim potrebama – "Idem". 
Nositelji: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo u suradnji s Odjelom gradske 
uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Agencijom za odgoj i školstvo-Podružnica Rijeka 
te udrugom "Idem"  

Cilj 2. Sustavno pratiti i raditi s darovitim mladima 
Mjere: 
2.1.Podržati projekte koji se ti u darovitih 

 I ove e se godine financirati dva vannastavna programa za darovite u enike osnovnih 
škola: program za likovno darovite u enike "Likovni istraživa ki atelje darovitih 
osnovnoškolca" (“LIADO”) i program za darovite u enike-matemati are "E-matemati ka 
u ionica".  

 Osigurat e se sredstva za sudjelovanje darovitih u enika u školama stvaralaštva kao i za 
organizaciju gradskih natjecanja kao što su LIDRANO i dr. 

 Nov ane nagrade u enicima i njihovim mentorima za postignu a u školskoj 2009./2010. 
godini planiraju se temeljem Odluke o nagradama u enicima i prosvjetnim radnicima – 
mentorima za posebna postignu a u enika na državnim i me unarodnim natjecanjima, 
susretima i smotrama.  

 U ovoj godini startat e se s prvim aktivnostima oko osnivanja Centra za darovite u Domu 
mladih Rijeka 
Nositelj: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo i Odjel gradske uprave za sport i 
tehni ku kulturu, osnovne i srednje škole i Dom mladih 

Cilj 3. Nastaviti institucionalno kreditiranje studenata 
Mjere 
3.1. Kontinuirano promicati ovaj Projekt 

 Sveu ilište u Rijeci, Grad Rijeka, Primorsko-goranska županija, Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i športa i Studentski zbor Sveu ilišta u Rijeci uložili su sredstva u Riznicu pri 
Zagreba koj banci d.d. te se iz ostvarenog prinosa na sredstva Riznice (trenutna kamatna 
stopa na depozit iznosi 6,1% godišnje) subvencionira kamata na odobrene kredite za 
pokrivanje troškova života i školarina. Grad Rijeka je u srpnju 2008. godine u Riznicu uložio 

 
 



Nositelj: Sveu ilište u Rijeci, Primorsko-goranska županija, Studentski zbor i Grad 
Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo 
 

Cilj 4. Unaprijediti odgojno-obrazovne i informalne kapacitete u 
Gradu Rijeci 
Mjere: 
4.1. Podupirati programski i idejni razvitak Festivala znanosti 

 U organizaciji Udruge Zlatni rez i ove e se godine u Rijeci održati Festival znanosti, s 
ciljem popularizacije znanosti i senzibilizacije društva na njezin zna aj i dostignu a.  

 Smatraju i da je ulaganje u znanost, te neprestano isticanje njezinoga iznimnog zna enja 
za razvoj svakoga društva od velike važnosti, podržat emo održavanje Festivala znanosti 
u Rijeci te predložiti potporu i pokroviteljstvo Grada Rijeke. 

Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i ostalih 
gradskih odjela 
 
4.2. Podupirati rad Zaklade Sveu ilišta u Rijeci 

  Grad Rijeka Zakladi Sveu ilišta u Rijeci, kao jedan od zakladnika, dozna uje godišnji 
doprinos za ostvarivanje njezine djelatnosti te usmjeravanje sredstava u znanje mladih, nove 
projekte i sveu ilišnu zajednicu putem javnih natje aja.  

 Tako e se i ove godine osigurati sredstva za provo enje djelatnosti Zaklade Sveu ilišta u 
Rijeci u visini do 33% od ukupne obveze sufinanciranja svih osniva a Zaklade.  

 Tako er, financijski e se podržati održavanje Tre e škole održivog razvoja koju organizira 
Zaklada u suradnji s brojnim doma im i inozemnim podupirateljima. Rije  je o edukaciji 
nastaloj u sklopu prvog ciklusa edukacije "Znanjem do sredstava, znanjem za Europu". 
Dvodnevno aktivno sudjelovanje u radu škole omogu uje svakom studentu/ici pregršt novih 
znanja i iskustava koje e zasigurno podignuti razinu njihove svijesti i informiranosti o 
nužnosti promjena u zajednici. Edukacija obuhva a teme poput definiranja samog pojma 
održivog razvoja, njegove važnosti, trendova upravljanja održivim razvojem, uloge civilnog, 
kao i gospodarskog sektora u obrazovanju za održivi razvoj, održivi turizam, i sl. 
Nositelji: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Zaklada 
Sveu ilišta 

Cilj 5. Nastaviti sustav stipendiranja  
Mjere 
5.1. Nastaviti sustavno stipendiranje nadarenih u enika i studenata Grada Rijeke kao i 
studenata koji se školuju za zanimanja koja su deficitarna u ustanovama Grada Rijeke 

 Dosada je godišnje stipendirano 165 darovitih srednjoškolaca i studenata. Mjese na 
stipendija za korisnike koji se školuju u Rijeci i Opatiji iznosi 850,00 kn, dok za korisnike koji 
se školuju izvan Rijeke iznosi 1.100,00 kn. Novi Natje aj za dodjelu stipendija za darovite 
pojedince biti e raspisan u listopadu 2011. godine. 

 Tako er i ove e se godine raspisati natje aj za stipendije za deficitarna zanimanja, koje 
imaju i socijalni karakter. Pod pojmom deficitarno zanimanje podrazumijeva se odgovaraju e 
zanimanje za koje na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Podru noj službi Rijeka nema 
prijavljenih nezaposlenih osoba odnosno prijavljeno je manje osoba od iskazanih potreba.  
Deficitarnost se odre uje temeljem podataka relevantnih subjekata, Zavoda za zapošljavanje 
te ustanova sa sjedištem na podru ju grada Rijeke  
Nositelj: Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i drugih odjela 
društvenih djelatnosti 
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ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO 
 

Cilj 1. Pove ati zapošljivost mladih za tražena zanimanja na tržištu 
rada 
Mjere: 
1.1. Istražiti koja su to deficitarna zanimanja, ispitati trenutno stanje 

 Prikupit e se i statisti ki obraditi te analizirati podaci o deficitarnim zanimanjima 
obzirom na potrebe tržišta rada, a prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – 
Podru ni ured Rijeka.  
Nositelji: Odjel gradske uprave za poduzetništvo u suradnji sa Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje - Podru ni ured Rijeka, HGK - Županijskom komorom Rijeka, Hrvatskom 
udrugom poslodavaca i Obrtni kom komorom Primorsko-goranske županije 
 
1.2. Sufinancirati stipendije u enika u programima deficitarnih obrtni kih zanimanja 

 Grad Rijeka e u školskoj godini 2010/2011. stipendirati 16 u enika obrtni kih škola 
za deficitarna obrtni ka zanimanja zidar, stolar, bravar, strojobravar, kuhar, konobar, 
slasti ar, vodoinstalater, soboslikar-li ilac, instalater grijanja i klimatizacije, elektroinstalater, 
brodski mehani ar i plinoinstalater u trajanju od 11 mjeseci.  
Nositelji: Obrtni ka komora Primorsko-goranske županije i Odjel gradske uprave za 
poduzetništvo 
 
1.3. Provo enje programa potpore poslodavcima iji mladi zaposlenici sudjeluju u 
procesima daljnjeg neformalnog obrazovanja i usavršavanja 

 U okviru Op eg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na podru ju grada 
Rijeke provoditi e se mjera u podru ju "Novi oblici obrazovanja i informiranja u 
poduzetništvu" i to Subvencioniranje troškova obrazovanja i usavršavanja zaposlenika kojom 
se subvencioniraju u injeni troškovi edukacije i usavršavanja zaposlenika subjekata malog 
gospodarstva. Tijekom 2011. godine raspisat e se javni poziv, a potpore e se dodijeliti 
nakon obrade zahtjeva. 
Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo 
 
1.4. Provoditi programe stru ne profesionalne orijentacije 

 Programi stru ne profesionalne orijentacije i u 2011. godini provodit e se prema 
utvr enom programu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Stru na pomo  u donošenju odluka 
o daljnjem profesionalnom putu neke osobe jedna je od temeljnih funkcija Zavoda, a njezina 
se realizacija provodi sukladno me unarodnim konvencijama. Profesionalno usmjeravanje 
uklju uje provedbu profesionalnog informiranja i profesionalnog savjetovanja kojeg provode 
savjetnici za profesionalno informiranje i savjetovanje. 
Nositelj: Hrvatski zavod za zapošljavanje 
 
1.5. Provoditi programe osposobljavanja mladih iz evidencije Zavoda za zapošljavanje  
za potrebe poslodavaca na tržištu Grada (do 3 mjeseca) 

 Kontinuirana provedba od 2009. prema programu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
i to prema utvr enim mjerama: mjera 1. Osigurati mladim tražiteljima prvog zaposlenja 
prilago enu podršku i mjere koje bi olakšale ulazak na tržište rada poput usluga 
profesionalnog usmjeravanja, dodatnog usavršavanja te rane i personalizirane podrške; 
mjera 2. Razviti institucionalne preduvjete i kapacitete za analizu i predvi anje potreba tržišta 
rada za znanjima i vještinama na svim razinama; mjera 3. Poticati i subvencionirati 
zapošljavanje i poduzetništvo mladih. 
Nositelj: Hrvatski zavod za zapošljavanje 
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1.6. Podržavati i organizirati sajamske manifestacije u svrhu promoviranja 
zapošljavanja – Sajam poslova 

 Sajam poslova Hrvatski zavod za zapošljavanje omogu it e direktan kontakt onih koji 
traže posao tj. nezaposlenih osoba i ostalih koji se nalaze na tržištu rada i onih koji nude 
poslove tj. poslodavaca. U direktnom kontaktu nezaposlene osobe i ostali koji traže posao ili 
su u sustavu obrazovanja pa e uskoro do i na tržište rada, mo i e se na jednom mjestu 
upoznati sa potrebama na tržištu rada, zahtjevima poslova i zahtjevima koji poslodavci traže 
od budu ih radnika. 
Nositelji: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Podru ni ured Rijeka 
 
Cilj 2. Pripremiti mlade za obavljanje samostalnih poduzetni kih 
aktivnosti 
Mjere: 
2.1. Poticati rad "Kreativno-edukativne škole za mlade poduzetnike" i radionice o 
razvoju poduzetni kih vještina za mlade 

 I ove e godine Odjel za poduzetništvo Grada Rijeke i Dom mladih organizirati 
Kreativno-edukativnu školu (K.E.Š.) za mlade poduzetnike, namijenjenu u enicima 7. i 8. 
razreda rije kih osnovnih škola. Nakon završetka pilot – projekta za provedbu izvanškolskog 
programa K.E.Š -e za mlade poduzetnike, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa je 
izdalo suglasnost za provo enje i stru no mišljenje. K.E.Š. e se realizirati kroz redovite 
radionice te kroz Vikend školu poduzetništva, a ove je godine u pripremi i priru nik namijenjen 
kako samim polaznicima, tako i široj javnosti. Cilj projekta je razvijanje poduzetni kih 
sposobnosti i vještina mladih te priprema za mogu i izbor poduzetni ke karijere, poti u i 
u enike na inovativnost, donošenje odluka, preuzimanje rizika i prepoznavanje prilika.  
Nositelji: Odjel gradske uprave za poduzetništvo i Dom mladih 
 
Cilj 3. Olakšati mladim poduzetnicima obavljanje samostalnih 
poduzetni kih aktivnosti 
Mjere: 
3.1. Promovirati poduzetni ke inkubatore prema mladima 

 Tijekom 2011. godine kontinuirano e se vršiti prezentacija rada Regionalne razvojne 
agencije Porin d.o.o. grupi u enika – polaznika programa namijenjenih mladima s radionicom 
o osnovama poduzetništva  uz gosta poduzetnika kao predava a. 
Nositelj: Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o 
 
Cilj 4. Podi i razinu poduzetni ke kulture i uklju enost mladih 
Mjere: 
4.1. Osigurati medijski prostor za prezentaciju uspješnih rije kih poduzetnika i 
poduzetni kih poduhvata 

 Kako bi se osigurao medijski prostor za uspješne poduzetni ke pri e putem mjere 
Medijski kutak iz Op eg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na podru ju grada 
Rijeke animirati e se poduzetnike na prezentaciju svojih poduzetni kih poduhvata u cilju 
razvoja poduzetni ke kulture. 
Nositelj: Odjel gradske uprave za poduzetništvo 
 
4.2. Provoditi programe osposobljavanja za potrebe pisanja projekata 

 Grad Rijeka e u suradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom Porin d.o.o. 
organizirati edukaciju u enika i studenata na izradi projekata proizašlih iz njihovih ideja. 
Nositelj: Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o 
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SOCIJALNA POLITIKA 

Cilj 1. Osnažiti obiteljsku podršku, podršku lokalne zajednice i 
vršnja ke skupine mladima koji trebaju dodatnu pozornost i potporu 
Mjere:  
1.1. Osigurati stambene zajednice za pomo  mladima koji nakon stjecanja  
punoljetnosti napuštaju domove za nezbrinutu djecu i mladež 

 Provest e se provedba prema potrebi (jedna stambena zajednica  - ku a sa dva stana – 
koje su trenutno prazne, dok je jedna stambena zajednica „Tijanin dom“ popunjena) 
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Centar za socijalnu skrb i 
Dom za djecu "Ivana Brli  Mažurani ", Dom za djecu "Izvor" 
 
1.2. Olakšati položaj mladih obitelji slabijeg materijalnog statusa i osoba s 
invaliditetom 

 I nadalje e, unato  ekonomskoj krizi koja se odrazila i na gradski prora un, Grad Rijeka 
za projekte i programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2011. izdvojiti sredstva na 
nivou prošle godine. Tako e se i ove godine zaprimati zahtjevi za ostvarivanje prava kroz 
razli ite postoje e oblike pomo i temeljem socijalnog programa Grada Rijeke (pravo na 
najam – tzv. podstanarina, komunalne usluge, elektri nu energiju, dje ji vrti , marendu i  
ru ak u O.Š., prehranu u mlije noj i pu koj kuhinji, nov anu pomo  za novoro en e, poklon 
bon za opremu novoro en eta, poklon bon za prvaši a, javni i kombi prijevoz  – srednja škola 
i fakultet, udžbenike – osnovna i srednja škola i dr.).   
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb  
 
1.3. Podupirati educiranje i informiranje mladih osoba s invaliditetom i njihovih 
skrbnika 

 I ove godine sklapat e se ugovori o financiranju  redovnog rada udruga i provedbu 
projekata i programa. 
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s udrugama 
 
1.4. Poticati rješavanje zapošljavanja osoba s invaliditetom  

 Centaroprema RE@ZIN d.o.o  tijekom godine selektirat e osobe s invaliditetom, provoditi 
s izabranim pojedincima postupke profesionalne orijentacije i rehabilitacije, te druge postupke 
kako bi se unaprijedila njihova mogu nost zapošljavanja   

 Tijekom godine Odjel e pružiti stru nu, financijsku i/ili tehni ku potporu provedbi niza 
ugovorenih promotivnih aktivnosti (produkcija video spota, produkcija city-light plakata, 
objavljivanje informacija na internetskim stranicama, organiziranje javnog skupa i tiskovne 
konferencije, te diseminacija publikacija)  
Nositelj: Centaroprema RE@ZIN d.o.o, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu 
skrb, Primorsko-goranska županija 
 
1.5. Osigurati dostupnost osobama s invaliditetom svim javnim i kulturnim objektima i  
javnom gradskom prijevozu 

 Definirat e se programi od strane nositelja, sklopit e se ugovori o financiranju projekata i 
programa te pratiti provedba. 
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, KD "Autotrolej" d.o.o., 
Udruga za mlade i studente s invaliditetom "ZNAM", Udruga osoba s cerebralnom i 
dje jom paralizom Rijeka 
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1.6. Podupirati programe prevencije zlostavljanja me u vršnjacima (bullying), razvoj 
programa vršnja ke pomo i i uklju ivanja mladih u prevenciju i korekciju socijalno 
neprihvatljivog  ponašanja 

 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa 
 pra enje provedbe projekata i programa 

Nositelj: Udruga za zaštitu obitelji – Rijeka (U.Z.O.R.), Dje ji dom „Ti “ Rijeka 
 
1.7. Podupirati programe primarne prevencije zlostavljanja i zanemarivanja djece i 
mladih, te sekundarne i tercijarne prevencije djece i mladih koji su žrtve zlostavljanja i 
zanemarivanja 

 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa 
 pra enje provedbe projekata i programa 

Nositelj: - Dje ji dom „Ti “ Rijeka, Društvo za kibernetiku psihoterapije, Udruga za 
zaštitu obitelji Rijeka (U.Z.O.R.), Caritasov dom za žene i djecu – žrtve obiteljskog 
nasilja "Sv. Ana", Udruga roditelja "Korak po korak" 
 
1.8. Podupirati razvoj manjih, fleksibilnih programa resocijalizacije i integracije mladih 
s poreme ajima u ponašanju i bivših ovisnika u zajednicu  

 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa 
 pra enje provedbe projekata i programa 

Nositelj: - Udruga Tera, Udruga Egzodus, Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka, 
Udruga za zaštitu obitelji – Rijeka (U.Z.O.R.) 
 
1.9. Podupirati aktivnosti i edukacije udruga i institucija mladih i za mlade usmjerene 
na senzibilizaciju i u enje nenasilnog rješavanja sukoba i uvažavanje razli itosti, 
društvene odgovornosti i solidarnosti prema pojavama socijalne isklju enosti 

 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa 
 pra enje provedbe projekata i programa 

Nositelj: Društvo za kibernetiku psihoterapije 
 
1.10. Podupirati aktivnosti udruga i ustanova koje se bave zdravstvenim i socijalnim 
preventivnim programima usmjerenim prema djeci i roditeljima pripadnicima romske 
manjine 

 sklapanje ugovora o financiranju projekata i programa 
 pra enje provedbe projekata i programa 

Nositelj: Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka, Franjeva ki svjetovni red - Mjesno 
bratovo „Trsat“, Udruga socijalnih radnika PGŽ 
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Cilj 1. Zaštita, o uvanje i poboljšanje tjelesnog i psihi kog zdravlja 
mladih, a posebice njihova reproduktivnog zdravlja 
Mjere:  
1.1. Sustavno pratiti pokazatelje tjelesnog i psihi kog zdravlja i ponašanja povezana sa 
zdravljem kod mladih  

 Po dostavi relevantnih podataka od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo 
Primorsko-goranske županije isti e se objaviti na internetskim stranicama Odjela gradske 
uprave za zdravstvo i socijalnu skrb  
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s Nastavnim 
zavodom za javno zdravstvo PGŽ i Zavodom za toksikologiju Medicinskog fakulteta u 
Rijeci 
 
1.2. Poticati kod mladih ponašanja korisna za tjelesno i psihi ko zdravlje (odgovorno 
spolno ponašanje, odlaske na preventivne op e lije ni ke, ginekološke i stomatološke 
preglede, tjelesnu aktivnost, pravilnu prehranu, nepušenje, pravilno ponašanje u prometu, 
pravilno izlaganje suncu, adekvatne strategije suo avanja sa stresom, razvijene socijalne i 
komunikacijske vještine, pozitivno samopoimanje,  pozitivno doživljavanje svijeta, odgovoran 
odnos prema psihi kom zdravlju, postavljanje i ostvarivanje osobnih ciljeva te razvoj 
emocionalne inteligencije) 

 Tijekom godine osigurat e se financijska potpora provedbi programa usmjerenih na 
poticanje ponašanja korisnih za zdravlje, izabranih putem godišnjeg natje aja za prikupljanje 
ponuda za projekte/programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2011. godini, te pratiti 
njihova provedba  
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s Nastavnim 
zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Savezom izvi a a Rijeka, Atletskim klubom Kastav 
Maraton, Udrugom Zdrav život, Ustanovom za savjetovanje i komunikaciju A.S.K. RI, 
Udrugom Potencijal, Studentskim savjetovališnim centrom, Društvom za kibernetiku 
psihoterapije, medijima 
 
1.3. Prevenirati kod mladih ponašanja rizi na za tjelesno i psihi ko zdravlje (rizi no 
spolno ponašanje, pušenje, zlouporaba alkohola, droga i drugih sredstava ovisnosti, rizi no 
ponašanje u prometu, nepravilna prehrana, sjedila ki na in života, pretjerano i neadekvatno 
izlaganje suncu, neadekvatne strategije suo avanja sa stresom, nedovoljno razvijene 
socijalne i komunikacijske vještine, destruktivna i samodestruktivna ponašanja, razvoj težih 
oblika psihi kih poreme aja) 

 Tijekom godine osigurat e se financijska potpora provedbi programa usmjerenih na 
prevenciju rizi nih ponašanja izabranih putem godišnjeg natje aja za prikupljanje ponuda za 
projekte/programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2011. godini, te pratiti njihova 
provedba  
Nositelj: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s Nastavnim 
zavodom za javno zdravstvo PGŽ, U.Z.O.R.-om, Udrugom Terra, Udrugom Egzodus, 
Ustanovom za savjetovanje i komunikaciju A.S.K. RI, Udrugom Potencijal, Studentskim 
savjetovališnim centrom, Društvom za kibernetiku psihoterapije, medijima  
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1.4. Informirati mlade o postoje im zdravstvenim uslugama i ponašanjima korisnima za 
tjelesno i psihi ko zdravlje (putem elektroni kog i tiskanog kataloga usluga, medijskih 
kampanja, modela „peer-education“ – vršnja ke edukacije)  
 

 Tijekom godine planira se produciranje tiskanog promidžbenog materijala, redovito 
ažuriranje web-stranica Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, te izra ivanje 
elektroni kog kataloga usluga 
Nositelji: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Obiteljski centar PGŽ, 
Udruga mladih Korak ispred, mediji 
 
1.5. Pove ati dostupnost postoje ih usluga namijenjenih zaštiti tjelesnog i mentalnog 
zdravlja mladih i subvencionirati objekte zdrave prehrane u blizini škola 

 Tijekom godine osigurat e se financijska potpora provedbi programa koji osiguravaju 
razli ite usluge zaštite tjelesnog i psihi kog zdravlja izabranih putem godišnjeg natje aja za 
prikupljanje ponuda za projekte/programe u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2011. 
godini, te pratiti njihova provedba  
Nositelji: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s Nastavnim 
zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Udrugom lije enih i oboljelih od hepatitisa Hepatos 
Rijeka, Pliva kim klubom Forca, Ordinacijom za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, 
Društvom multiple skleroze, Domom zdravlja PGŽ, KBC-om Rijeka, Psihijatrijskom 
bolnicom Lopa a, Udrugom Terra, Udrugom za promicanje zdravlja Zdravnica, 
Studentskim savjetovališnim centrom, Udrugom UZOR, Klubom žena operiranih dojki 
Nada-Rijeka, Ligom protiv raka PGŽ Rijeka, Udrugom Terra 
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KULTURA 

Cilj 1. Kontinuirani rast kvalitete gradskih programa i projekata u 
podru ju kulture namijenjenih mladima i koje realiziraju mladi 
Mjere:  
1.1 Razvoj kazališne djelatnosti mladih, osigurati bolje uvjete od postoje ih  
Nositelj: Odjel gradske uprave za kulturu 
 
Cilj 2. Pove ati broj prostora namijenjenih realizaciji kulturnih 
programa  
Mjere: 
2.1.Pronalaziti nove prostore u vlasništvu Grada Rijeke za aktivnosti udruga 
 
2.2.Poticanje programa u prostoru Hartere kao budu eg Centra mladih 
 
3.3.Nastaviti poticati umjetni ke intervencije mladih na javnim prostorima 
Nositelj: Odjel gradske uprave za kulturu 

Cilj 3. Integrirati kulturu u obrazovni sustav 
Mjere: 
3.1. Pove ati broj edukativnih programa za mlade na podru ju kulture 

 Odjel gradske uprave za kulturu nastavit e oja avati edukativne programe na podru ju 
kulture za djecu i mlade – posebno filmske, vizualne i glazbene umjetnosti kroz 
raznorodne programe poput predavanja, radionica, i sli no (Art kino Croatia, Galerija 
Kortil, Molekula, itd.) 

Nositelj: Odjel gradske uprave za kulturu 
 
Cilj 4. Ostvariti kulturnu suradnju i zajedni ke programe u kulturi 
Mjere: 
4.1.Poticati što eš u me usobnu suradnju udruga, ustanova i pojedinaca u kulturi 
 
4.2.Poticati kulturnu suradnju i razmjenu kvalitetnih programa, projekata i primjera 
dobre prakse s drugim gradovima u RH i izvan RH 
 
4.3.Poduprijeti kandidaturu Grada Rijeke za doma ina Bijenala mladih umjetnika 
Europe i Mediterana 2013. ili 2015. godine 
Nositelj: Odjel gradske uprave za kulturu 
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AKTIVNO SUDJELOVANJE U DRUŠTVU 
 
Cilj 1. Promicati koncept aktivnog gra anstva 
Mjere: 
1.1 Provesti informativni i edukacijski seminar za lanove Savjeta mladih Gradskog 
vije a iz podru ja mjesne samouprave, što podrazumijeva: 

 Detaljnije upoznavanje lanova Savjeta s ustrojem i radom mjesnih odbora, 
mogu nostima aktivnog sudjelovanja u životu lokalne zajednice kroz mjesne odbore, 
mogu im na inima na koje mladi mogu potaknuti pozitivne promjene u svojemu kvartu 
kroz mjesne odbore i sli no 

Nositelj: Odjel za gradsku samoupravu i upravu – Direkcija za mjesnu samoupravu 
 
Cilj 2. Poticati osnivanje lokalnih (kvartovskih) društvenih centara za 
mlade 
Mjere: 
2.1. Otvoriti mjesne odbore mladima za njihove aktivnosti i informiranje 

 Raspisivanje natje aja za projekt koji e provoditi mladi neposredno, uz podršku vije a 
mjesnog odbora. U okviru projekta mladi e utvrditi programe koje e tijekom jedne godine 
provoditi u okviru svog mjesnog odbora, a koji se ti u aktivnog sudjelovanja u radu 
mjesnog odbora i njihovih radnih tijela, promicanja i razvoju volonterstva u mjesnom 
odboru, kao i akcija usmjerenih ka poboljšanju kvalitete života u "svome" kvartu. 

Nositelji: Odjel za gradsku samoupravu i upravu – Direkcija za mjesnu samoupravu u 
suradnji sa Savjetom mladih Gradskog vije a Grada Rijeke, te udrugom Delta  
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SPORT, TEHNI KA KULTURA I SLOBODNO VRIJEME 
 

Cilj 1. Poticati vrhunski sport i zadržati sportsku kvalitetu u gradu 
Rijeci 
Mjere: 
1.1. Uvesti nagra ivanje sportaša za posebna sportska dostignu a 

 Ova mjera služi za ostvarenje navedenog cilja usvojena na prijedlog Gradona elnika na 
sjednici Gradskog vije a od 30. studenog 2010. godine, kao Odluka o nagra ivanju 
sportaša, sportskih radnika i sportskih udruga za ostvarena sportska postignu a na 
me unarodnim i državnim natjecanjima. Nagrade se dozna uju sportašima nakon 
ostvarenog sportskog rezultata sukladno  navedenoj Odluci. 

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu 
 
 
Cilj 2. Pove ati broj prostora namijenjenih provedbi sportsko 
rekreacijskih programa 
Mjere: 
2.1. Uvesti dodatne školske sportske dvorane u sustav korištenja istih za potrebe 
sporta 

 U 2011. godini planira se financijskim planom u Prora unu osigurati namjenska sredstva 
za sufinanciranje provedbe trenažnog i natjecateljskog programa udruga u školskim 
sportskim dvoranama. 

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu 
 
2.2. Urediti i poticati korištenje prostora mjesnih odbora za sportsko rekreacijske 
aktivnosti 

 Tradicionalno etvrtu godinu provodi se organizirana sportsko rekreacijska aktivnost pri 
mjesnim odborima. Sportski programi mjesnih odbora u gradu Rijeci rekreacijskog su 
karaktera, te okupljaju veliki broj mladih, na temelju obrazaca u kojima su ponu eni 
sportski programi, odobreni od Povjerenstva, biti sufinancirani u 2011. godini. 

 Prostore mjesnih odbora koji se koriste privremeno, treba iskoristiti za provedbu sportskog 
programa, organizirano, putem sportskih udruga, u sportovima koji ne trebaju velike radne 
površine kao: pikado, stolni tenis, biljar, šah, plesovi, borila ke vještine. 

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu u suradnji s gradskom 
samoupravom i upravom 
 
Cilj 3. Poticati mlade  u gradu Rijeci na provedbu sportsko 
rekreacijskih aktivnosti 
Mjere: 
3.1. Poticati korištenje sportskih objekata za organizirane sportske programe 
rekreacije mladih 

 U podru ju pružanja potpore sportskoj rekreaciji mladih, omogu it e se organizirano 
korištenje sportskih prostora u vlasništvu Grada Rijeke, bez pla anja naknade. 

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu 
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Cilj 4. Sustavno pratiti i raditi s mladima posebnih potreba i 
osobama s poteško ama u razvoju 
Mjere: 
4.1. Omogu iti kroz obrazovne programe i projekte kvalitetniju komunikaciju te 
neposredno uklju ivanje u socijalnu okolinu 

 Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu financijski ve  od 2001. godine  prati rad 
Kluba podvodnih aktivnosti "3.maj" u organiziranju te aja plivanja perajama i ronjenja na 
dah  za djecu s poteško ama u razvoju koji podrazumijeva neposredno uklju ivanje osoba 
u socijalnu okolinu. Godišnje kroz te aj se educira više od 30 polaznika i to osobe 
starosne dobi od 4 do 20 godina. Te aj se provodi tjedan dana na Bazenima Kantrida ili 
plaži lu ice Brgudi u poslijepodnevnim satima. Polaznici se dijele u skupine po starosnoj 
dobi, interesima, sposobnosti i potrebama. Svaka skupina broji 2-5 osoba i ima jednog ili 
više voditelja, ovisno o zahtjevnosti skupine. Zadnji dan te aja, kao nagrada za postignute 
rezultate, organizira se jednodnevni izlet brodom. Sva djeca dobiju jednake majice kao 
pravi lanovi kluba. Na izlet idu bez svojih roditelja i svatko sa svojim voditeljem. Na kraju 
te aja uprili i se sve ana podjela diploma za sve polaznike. 

 U Centru tehni ke kulture Rijeka od 2006. godine realizira se zna ajan projekt "Svima 
jednako" kojeg Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu financijski podupire. Radi 
se o projektu koji ima za cilj uklju iti mlade u programe informati kog obrazovanja, na 
na in da se u istu obrazovnu grupu uklju uju osobe sa posebnim potrebama (tjelesni 
invalidi), iz socijalno ugroženih obitelji i osobe koje nisu u tim kategorijama. Tako emo ih 
potaknuti na kvalitetno provo enje slobodnog vremena, stjecanja novih znanja i vještina. 
Namjera je uklanjanje prostornih i socijalnih barijera, te potaknuti mlade na druženje, 
odnosno direktno utjecanje na njihovu socijalizaciju i senzibilizaciju. U program 
informati kog obrazovanja uklju ilo se 18 djece i mladih iz socijalno ugroženih obitelji i 12 
djece s poteško ama u razvoju (tjelesni invalidi do 27 godina starosti), te 18 djece izvan 
navedenih kategorija. Djeca uklju ena u ovaj projekt su u enici osnovno-školske dobi (5. 
do 8. razred) i u enici prvih razreda srednje škole. 

Nositelji: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu, Centar za odgoj i 
obrazovanje Rijeka, Centar za autizam te udruge Klub podvodnih aktivnosti "3.maj" i 
Centar tehni ke kulture Rijeka  

 
Cilj 5. Sustavno pratiti i raditi s darovitim mladima  
Mjere: 
5.1. Podržavati programe i projekte u radu s darovitom djecom i mladeži 

 Program Daroviti mogu više i bolje - "Znanjem do olimpijade" provodi se ve  od 2003. 
godine u prostorijama Centra tehni ke kulture Rijeka koji je usmjeren prema mladima koji 
imaju sklonosti i interesa da se usavršavaju u podru ju programiranja, steku znanje i 
vještinu naprednog korištenja ra unala i primjene informati kih znanja i vještina u 
svakodnevnom životu. Rad se organizira za 30 polaznika koji su raspore eni u etiri 
grupe tj. u etiri kategorije za gradsko natjecanje gdje se kod polaznika razvija 
analiti nost, spretnost kod postavljanja algoritama, urednost u pisanju programa i 
metodi nost. Ciljana skupina ovog programa su mladež petog i šestog razreda, te  
sedmog i osmog razreda osnovne škole, prvog i drugog te tre eg i etvrtog razreda 
srednje škole grada Rijeke. 

Nositelji: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu i Centar tehni ke kulture 
Rijeka  
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Cilj 6. Uvo enje informati kih sustava u tehni ku kulturu  
Mjere: 
6.1. Umrežiti udruge, centre i saveze tehni ke kulture radi unapre enja komunikacije i 
pra enja provedbe programa tehni ke kulture 

 U 2011. godini nastavit e se s umrežavanjem udruga tehni ke kulture te informati ka 
edukacija za što kvalitetnije i brže pra enje provedbe programa. 

Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu, Zajednica tehni ke kulture 
Rijeka i Centar tehni ke kulture Rijeka 
 
6.2. Dodatno informirati mlade o mogu nostima bavljenja tehni kom kulturom, kao i 
informiranje o programima i klubovima 

 Mladi e se dodatno informirati putem web-a, glasila i tradicionalne izložbe 
"Informatika, inovacija, tehnika" na kojoj e biti prezentirano 12 grana tehni ke kulture kao i 
program koje iste provode, te mogu nost aktivnog uklju ivanja mladih grada Rijeke u rad 
udruga. 
Nositelj: Odjel gradske uprave za sport i tehni ku kulturu, Zajednica tehni ke kulture 
Rijeka i Centar tehni ke kulture Rijeka 
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MOBILNOST, INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE 
 

Cilj 1. Kvaliteta i dostupnost informacija mladima 
Mjere: 
2.1. Poboljšati protok informacija prema mladima korištenjem novih medija 

 Na portalu www.mojarijeka.hr, koji je svojim konceptom najviše i namijenjen mladima, 
mladi imaju rubriku Y generacija. Rubrika e se u 2011. godini razvijati u smislu ve e 
dostupnosti informacija i multimedijalnih sadržaja za mlade i o mladima. Na portalu 
www.mojarijeka.hr postoje mnogi sadržaji namijenjeni mladim ljudima. Portal je povezan s 
Youtube kanalam, Facebookom i Twitter-om.  

 Mladi e se poticati na uklju ivanje u kreiranje vlastitog sadržaja te u uklju ivanje u 
razli ite gradske aktivnosti i aktivnosti na podru ju njihovog mjesnog odbora.  
Nositelj: Zavod za informati ku djelatnost 
 
2.2. Informirati mlade o globalnim trendovima na podru ju IT tehnologije i novih medija 

 Kontinuirano e se na www.rijeka.hr i www.mojarijeka.hr pratiti glavna doga anja u 
Hrvatskoj i šire, objavljivati tekstovi i poveznice na sadržaje vezano za globalne trendove na 
podru ju IT tehnologije i novih medija pogotovo ako su u njih uklju eni rije ani i Grad Rijeka. 

 U organizaciji Grada Rijeke ili pod pokroviteljstvom, organizirat e se niz doga anja i 
kampanja vezanih za popularizaciju informati kih tehnologija, podizanje svijesti gra ana o 
prednostima korištenja ICT kao i prava na e-uklju ivanje i prevenciju od digitalnog 
isklju ivanja.  
Nositelj: Zavod za informati ku djelatnost 
 
KLASA: 021-05/11-01/24 
URBROJ: 2170-01-16-00-11-4 
Rijeka, 24. velja e 2011. 
 
 

GRADSKO VIJE E GRADA RIJEKE 
 

 
Predsjednica 

Gradskog vije a 

Dorotea Peši -Bukovac 
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